

Краснянский Н.Ю.
студент группы РИСО 19-з
Ухтинский государственный технический университет, Ухта, Россия
E-mail: (neil69@mail.ru),

Трегубова В.Е.
Студентка (1 курса) группы 141305
Северный Арктический Федеральный университет, Архангельск, Россия
E-mail: tregubova.v@edu.narfu.ru

ЗАЧЕМ ПЕТЬ ВО СЛАВУ БОЖИЮ.

*Krasnyansky N.Yu.
student of the RISO group 19-z
Ukhta State Technical University, Ukhta, Russia
E-mail: (neil69@mail.ru),*

*Tregubova V.E.
Student (1st year) group 141305
Northern Arctic Federal University, Arkhangelsk, Russia
E-mail: tregubova.v@edu.narfu.ru*

WHY SING FOR THE GLORY OF GOD.

Введение

Возможно данный пример к нашей теме подходит лишь только краешком. Но всё равно я решил с него начать и привести.

В истории Катастрофы есть рассказы о евреях, которые танцевали и пели в крематориях и газовых печах. Рассказывают, что однажды нацисты отправили в газовую камеру 50 юношей, вижницких хасидов. Это было в ночь праздника «Симхат Тора». Юношей поместили в камеру, но вместо того, чтобы рыдать от отчаяния они начали танцевать! Они танцевали и пели: «Ки ми Циён тече Тора, удвар а-Шем ми Ирушалаим» - «Ибо из Циёна выйдет Тора и слова Господа из Иерусалима». Они пели с такой радостью, с таким воодушевлением, будто находились сейчас в святом Иерусалиме, у Котеля (Западной Стены). Они танцевали и пели в радости. Когда фашисты увидели их веселье, они переполошились. «Что происходит здесь? Что это за танцы. Что это за песни. Это саботаж! Они хотели услышать, как евреи плачут, услышать рыдания. Что здесь происходит? Разве в Аушвице танцуют?!.. Немцы распахнули двери камеры и стали кричать: «Прекратите танцы, прекратите веселье, здесь вам не театр! Здесь вам не дискотека! Однако хасиды продолжали танцевать и петь в радости: «Ибо из Циёна выйдет Тора...» Немцы сказали им: «Хорошо, если вы так себя ведете, если вы смеетесь над нами, освободите помещение. Завтра в 9 утра разрежем вас на куски. Вы узнаете, что такое мучительная смерть. Вы не заслужили легкой смерти в газовой камере. Завтра посмотрим как вы будете плясать! На следующее утро пришел приказ о том, что необходимо срочно перевести 1000 рабочих в другой лагерь. Имелось в наличии только 950. Кто-то сказал: «В том бараке есть как раз 50 юношей, которые умеют хорошо работать. Давайте возьмем их». Тот час же их посадили на грузовики и увезли оттуда. В заслугу радостных песен и танцев они удостоились остаться в живых. Эти

парни буквально исполнили то, о чем поется в песне, которую сложили евреи во время Катастрофы: «На жертвенник мы взойдем в танце». Еврей не теряет веры ни на минуту, ни на мгновение. Он лишь танцует и поет даже в наиболее тяжелых в жизни ситуациях!

А есть в библии прекрасная иллюстрация, где Сам Иисус Христос показывал пример пения во славу Господню. (Библия Марка 14- 26, 27) «И, воспев, пошли на гору Елеонскую. И говорит им Иисус...»

В священных Писаниях есть места, которые говорят о том, как пели библейские персонажи. К примеру, Девора и Варак: (Библия, Книга Судей 5 – 1) «В тот день воспела Девора и Варак, сын Авиноамов, сими словами...» Это происходило после торжества победы Божьей над врагами дома Израилева. Есть в библии книга псалмов, где ряд псалмопевцев оставили свою лепту в них, прославляя Бога. Есть песнь Моисея. (Библия, Исход 15 – 1) «Пою Господу, ибо Он высоко превознесся; коня и всадника его ввергнул в море.) А есть не менее знаменитая библейская иллюстрация в книге Откровение: (Библия, Откровение 15 – 2,3) «И видел я как бы стеклянное море, смешанное с огнем; и победившие зверя, и образ его, и начертание его и число имени его, стоят на этом стеклянном море, держа гусли Божии, и поют песнь Моисея, раба Божия, и песнь Агнца, говоря: велики и чудны дела Твои, Господи Боже Вседержитель! Праведны и истинны пути Твои, Царь святых!» Библейские примеры — это очень и очень хорошо, но многие могут сказать мне — мол библия очень хорошая книга, а что нам, живущим здесь и сейчас это даст? Ведь библейские события происходили давно... и т.д А вот еще - (Библия , Псалтырь 8 – 3) «Из уст младенцев и грудных детей Ты устроил хвалу, ради врагов Твоих, дабы сделать безмолвным врага и мстителя.» (такой же текст дублируется в книге Матфея 21 – 16!

Даже в момент гонений Павел и Сила нашли утешение в пении. (Библия Деян 16:25) «Около полуночи Павел и Сила, молясь, воспевали Бога; узники же слушали их.

Есть в библии одна прекрасная иллюстрация, которую описывает евангелист Лука, говорящая не о пение, а о благодарности Богу. Идя в Иерусалим, Он проходил между Самариею и Галилею. И когда входил Он в одно селение, встретили Его десять человек прокаженных, которые остановились вдали и громким голосом говорили: Иисус Наставник! помилуй нас. Увидев их, Он сказал им: пойдите, покажитесь священникам. И когда они шли, очистились. Один же из них, видя, что исцелен, возвратился, громким голосом прославляя Бога, ипал ниц к ногам Его, благодаря Еgo; и это был Самарянин. Тогда Иисус сказал: не десять ли очистились? где же девять? как они не возвратились воздать славу Богу, кроме сего иноплеменника? И сказал ему: встань, иди; вера твоя спасла тебя.

«За всё благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе»
(Библия. 1-е Фессалоникийцам 5 - 18)

На самом деле наша жизнь включает в себя огромное участие Господа Бога в ней и масса подарков, которые Он дарит ежедневно нам, и многие искренне верующие молятся, а некоторые поют во славу Господню

«Кто мудр, тот заметит сие, и уразумеет милость Господа» (Псалом 106-43)

«Господь сказал мне: ты верно видишь; ибо Я бодрствую над словом Моим, чтоб оно скоро исполнилось» (Иеремия 1 – 12)

Не секрет, что знания в наши дни увеличиваются, прогресс не стоит на месте, но ищем ли мы за что благодарить и славить Господа Бога?

Статистика нашего времени бичует, что касается основных социальных пороков нашего общества – ложь, кражи, праздно – много – пустословия,

нецензурная речь, суицид, депрессия, апатия, гламур, идолопоклонство, магия, распущенность, гордость, тщеславие, азарт, пессимизм и т.д. И волна жестокости и распущенности к горькому сожалению только растет. И кажется нам, что среди всех этих видов зол очень сложно (невозможно) найти в себе силы за что бы петь во славу Бога. Но надо знать, что для Господа Бога нет неразрешимых проблем. И мы находимся на перекрестке двух враждующих сторон и как поётся в песне: «...мгновения раздают кому позор, кому — бесславье, а кому — бессмертие. Пение, прославляющее Господа Бога само по себе, как процесс – не только интересен, но и врачует, добавляет позитива, ориентирует внимание на положительной стороне «медали», наделяет энтузиазмом и сподвигает к установлению новых целей и задач и т.д.



Проблема исследования заключается в плохой (скромом, малом) преподнесении достоинств пения во имя Господа Бога в нашей повседневной жизни.

Объектом исследования является мониторинг процесса пения во имя Господа Бога лично или акапельно, прославляя Его.

Предмет исследования: личные решения благодарить Господа Бога, личный поиск Еgo, желание пением своим прославить имя Господа Бога Святое.

Гипотеза исследования: если разработать и внедрить в жизненный процесс систему комплексного (процесса) пения, прославляющего Господа Бога, то это позволит достичь более высоких жизненных результатов (эмоциональных, интеллектуальных, физических, духовных) и уменьшить негативные последствия для духовного здоровья – депрессии, апатии, пессимизма, а так же это уменьшит другие вредные привычки.

Цель исследования. Показать массу причин для пения, прославляющее Господа Бога, разжечь интерес к данному процессу и благодарности Его.

Теоретико-методологическую основу исследования составили труды отечественных и зарубежных учёных, а так же библейских персонажей на страницах Священных Писаний.

Задачи исследования:

- 1 Провести анализ научно-методической и духовной литературы по предметной области.
- 2 Обосновать выбор данного решения сопровождения жизненного процесса.
- 3 Разработать концептуальную модель и определить требования для достижений тех или иных духовных результатов.

4 Провести опытно-экспериментальную работу по реализации модели на практике.

Методы исследования: личный эксперимент, мониторинг, контрольные исследования...

База исследования: города Сосногорск, Ухта, Архангельск, Санкт-Петербург (церкви)

Научная новизна работы состоит в смелости разработки и апробация концептуальной модели и методики реализации индивидуального процесса использования пения во славу Божью и благодарности Господа Бога на практике (в жизни), с большими жизненными перспективами.

Апробация происходила путем участия в научно-практических конференциях: VIII Международной студенческой электронной научной конференции конкурс «Студенческий научный форум 2016» – Диплом лауреата (за активное участие в работе).

Всероссийский конкурс «ИКТ – КОМПЕТЕНТНОСТЬ ПЕДАГОГА в современном образовании – диплом III степени. 2019

III Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2019. Сертификат участника.

IV Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2020. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

V Междисциплинарный научный форум Международной Студенческой Научной Конференции. 2021. Диплом победителя. (в нескольких номинациях)

VI Междисциплинарный научный форум Международной
Студенческой Научной Конференции. 2022. Диплом победителя. (в трёх
номинациях)

VII Междисциплинарный научный форум Международной
Студенческой Научной Конференции. 2022. Диплом победителя. (в трёх
номинациях)

Актуальность нашего исследования определяется противоречием между наличием большого количества информации духовной о Господе Боге, о пение, и притом во славу Божью обеспечивающей и упорядочивающий управление духовным процессом людей и недостаточным практическим использованием данного процесса в индивидуальной жизни и деятельности каждого человека.

Есть в священных Писаниях прекрасные строки подчеркивающие важность и необходимость данного процесса.

(Библия, Исаия 12 – 5) «Пойте Господу, ибо Он соделал великое, - да знают это по всей земле»

Колоссянам 2:6-7 — Посему, как вы приняли Христа Иисуса Господа, так и ходите в Нем, будучи укоренены и утверждены в Нем и укреплены в вере, как вы научены, преуспевая в ней с благодарением.

1 Фессалоникийцам 5:18 — За все благодарите: ибо такова о вас воля Божия во Христе Иисусе.

В священных Писаниях (билии – синодальном переводе) слово «Пение» и подобные ему (синонимы) используются 71 раз.

Лично у меня более 100 причин петь, прославляя Господа Бога и Его Святое имя.



Перечислю несколько из них.

1. Это прекрасный подарок, который может сделать смертный человек вечному Святому Господу Богу!
2. Масоро Эмото (японец) проводил массу экспериментов с кристаллами воды, информацией, связанной с водой и вообще с аурой. Примечательно отметить, что он нашёл ряд словосочетаний, которые лучше всех очищают информационную среду: «Любовь и благодарность»; «Любовь и признательность». А я хочу отметить, что по большей части, те песни, которые славят Бога, носят в себе позитивный характер, и несут по – большей части в себе информационную

составляющую о любви, о мире, о славе Божьей, о благодарности Богу, о признательности и их благотворное воздействие – неоднократно было проверено учёными – специалистами.

3. УЧЁНЫЕ ДОКАЗАЛИ, ЧТО ПЛОХИЕ СЛОВА МУТИРУЮТ ДНК ЧЕЛОВЕКА. Обратите внимание на текст данной статьи. В Институте Управления Российской академии наук группой ученых, под руководством видного молекулярного биолога П.П. Гаряева, проводятся исследования . С помощью аппаратуры, разработанной в лаборатории, ученые пришли к выводу: молекулы ДНК воспринимают человеческую речь! И более того, под воздействием человеческой речи эти молекулы — ответственные за наследственность, меняют свою форму и структуру. А это значит, что КАЖДЫЙ ЧЕЛОВЕК СВОЕЙ РЕЧЬЮ ВЛИЯЕТ НА СОБСТВЕННУЮ ЖИЗНЕННУЮ ПРОГРАММУ! Оказывается, ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК В СВОЕЙ РЕЧИ ПОСТОЯННО УПОТРЕБЛЯЕТ МАТ — БРАННЫЕ СЛОВА, НЕСУЩИЕ РАЗРУШИТЕЛЬНЫЙ ЗАРЯД, — ЕГО ХРОМОСОМЫ НАЧИНАЮТ ИСКАЖАТЬСЯ И ДЕФОРМИРОВАТЬСЯ. Причем до такой степени, что происходит видоизменение молекулы ДНК, и она начинает вырабатывать отрицательную программу, ведущую к самоликвидации, — отсюда все связанные с ней негативные последствия жизни самого человека и его потомства. Теперь подумаем: что можно построить из матов? Какие силы и образы мы привлекаем содержанием этих «слов»? Только хаос и разрушение — собственное и окружающих. Ученые зафиксировали: бранное слово вызывает мутагенный эффект, аналогичный вызываемому радиационным излучением!

Исследователи изобрели аппарат, который переводит

человеческие слова в электромагнитные колебания. А они, как известно, влияют на молекулы наследственности ДНК. Ругается человек, не переставая – и его хромосомы рвутся и гнутся, гены меняются местами. В результате ДНК начинает вырабатывать противоестественные программы. Эксперимент с облучением много лет проводился на семенах растения арабидопсис. Почти все они погибли. А те, что выжили, стали генетическими уродцами. Эти монстры, перенеся множество болезней, передали их по наследству. Через несколько поколений потомство полностью выродилось. Интересно, что мутагенный эффект не зависел от силы слова, они могли произноситься то громко, то шёпотом. На этом основании учёные сделали вывод, что определённые слова обладают информационным воздействием на ДНК. Проведён был и прямо противоположный эксперимент. Учёные «благословляли» семена, убитые радиоактивным облучением в 10 тысяч рентген. И вот перепутавшиеся гены, разорванные хромосомы и спирали ДНК встали на свои места и срослись. Убитые семена ожили. Генетический аппарат всех живых организмов работает по универсальным законам. Дело в том, что представление о генетическом аппарате, состоящем только из химических веществ, устарело. Новая наука, «волновая генетика», автором которой является Пётр Петрович Горяев, свидетельствует: ген – это не только клетка. Программа человека зашифрована в так называемой «мусорной» части ДНК. И не только в химических веществах, но и в физических полях, которые образуются вокруг хромосом и имеют голограммическое строение. Вся информация о прошлом, настоящем и будущем организма содержится в свернутом виде в каждой точке волнового генома. Молекулы ДНК обмениваются этой информацией с помощью

электромагнитных волн, в том числе акустических и световых. Сегодня учёные научились «накачивать» ДНК энергией света и звука. Как бы осветили и прочитали упрятанные страницы генетических текстов. Запуская определённые генетические программы, они стимулируют резервные возможности организма. В результате выздоравливали безнадёжно больные и оживали мёртвые растения. Человек подобные чудеса может вызвать именно молитвами. Молекулы наследственности получают и акустическую, и световую информацию: молчаливое чтение доходит до клеточных ядер по электромагнитным каналам.

ОДИН ТЕКСТ ОЗДОРАВЛИВАЕТ НАСЛЕДСТВЕННОСТЬ, А ДРУГОЙ ЕЁ ТРАВМИРУЕТ. Молитвенные слова пробуждают резервные возможности генетического аппарата. Проклятие разрушает волновые программы, а значит, нарушает нормальное развитие организма. Так что ГЕНЕТИЧЕСКОМУ АППАРАТУ СОВСЕМ НЕБЕЗРАЗЛИЧНО, О ЧЁМ МЫ ДУМАЕМ, ГОВОРИМ, КАКИЕ КНИГИ ЧИТАЕМ. Всё впечатывается в волновой геном, то есть волновую генетическую программу, которая меняет в ту или иную сторону наследственность и программу каждой клетки. Так, слово может вызвать рак, а может вылечить человека. **ПРИЧЁМ ДНК НЕ РАЗБИРАЕТ, ОБЩАЕТЕСЬ ВЫ С ЖИВЫМ ЧЕЛОВЕКОМ ИЛИ С ГЕРОЕМ ТЕЛЕВИЗИОННОГО СЕРИАЛА.** Но вернёмся к нашей информации. Как я уже и отмечал в предыдущем пункте – сама смысловая нагрузка слов – это поминание, но не в суете – Величайшего имени под небом – имени Господа Бога, Иисуса Христа и Духа Святого, не произнося в суете, а напротив – воспевая, прославляя, раскрывая величие, лики Всемогущего во всей полноте!

4. Удивительный факт. Произведение «Аве Мария» группа учёных в Иерусалиме перевела на арамейский язык, на котором говорил Иисус Христос и его мать Мария. Двух певцов попросили исполнить его. Когда эту запись они проигрывали для пациентов больницы с различными недугами, то замечали, что пациенты, благодаря прослушиванию песни освобождались от мигрени, депрессии и страхов. Прослушивание этой песни в течение 21 дня чудесным образом исцеляло пациентов с опухолями. А вывод прошу сделать самостоятельно!

<https://www.google.com/search?q>

5. Это прекрасный способ заполнить духовную пустоту
6. Есть понятие – «плохой солдат, который не хочет стать генералом». И если мы желаем хорошо послужить Господу Богу, то нужно и хорошо и много и качественно петь, прославляя Господа Бога!
7. Есть выражение на латыни: «Beneficia plura recipit, qui scit reddere – вдвойне получает тот, кто умеет благодарить!» Мы можем в песнях благодарить нашего Всемогущего Отца!
8. Это прекрасный положительный пример другим!
9. Это часть (и очень важная) архитектуры молитв.
10. Это дисциплинирует.
11. Есть выражение – «...и кузнец и жнец и на дуде игрец...» Что бы каждый искренне верующий мог всё (в том числе петь во славу Бога)
12. Попытка увидеть Рай уже сейчас на Земле!
13. Это повышает IQ
14. Это живой эксперимент. Любой, кто прикоснется к пению искреннему, прославляя Господа Бога пронаблюдает

(возможно) некую динамику в своей жизни (и может быть не только своей).

15. Это своего рода формирует словно стабилизирующий фонд, но духовный. Бывает, что враг душ человеческих(сатана) пытается подловить на слабостях и врасплох. А если человек ведет себя не праздно и толику части своего свободного времени использует в своей повседневной жизни на пение, прославляя Бога, (к примеру, в церковном хоре) то он тем самым не оставит для врага душ человеческих места.

16. Это своего рода резерв, который обязательно должен будет пригодится в нужное время и в нужном месте! Притча. Есть на Востоке понятие. Взяли для охраны самурая. И вот, его 10 лет обувают, одевают, содержат, питают, кормят и т.д...., чтобы бы он дрался всего лишь один час возможно...А пение во имя Бога – будет всегда победным.

17. А.В. Суворов сказал: «Воюй не числом, а умением» Но это должно быть кристально чистым и искренним.... Это словно дрожжи, словно панацея, словно витамины...Метод не должен быть центром...Только Господь.

18. Не секрет, что мы с вами находимся на этой духовной войне, словно на эскалаторе, который ведет вниз. Так вот принцип такой, если хочешь стоять на месте - нужно идти, а если хочешь двигаться вперед, то придется бежать.... И пение – как личное, так и в хоре церковном, прославляя Бога, что данный процесс участвует в духовной войне.

19. Это повышает самооценку.

20. Одна из библейских заповедей: «Возлюби Господа Бога Твоего всем своим сердцем и разумением» Пение искреннее – это прекрасный способ проявить эту любовь к Богу!

21. Есть один интересный библейский текст (Библия 2

Паралипоменон 20 – 20-22) «И встали они рано утром, и выступили к пустыне Фекойской; и когда они выступили, стал Иосафат и сказал: послушайте меня, Иудеи и жители Иерусалима! Верьте Господу Богу вашему, и будьте тверды; верьте пророкам Его, и будет успех вам; И совещался он с народом, и поставил певцов Господу, чтобы они в благолепии святыни, выступая впереди вооруженных, славословили и говорили: славьте Господа, ибо вовек милость Его! И в то время, как они стали восклицать и славословить, Господь возбудил несогласие между Аммонитянами, Моавитянами и обитателями горы Сеира, пришедшими на Иудею, и были они поражены:» Обращу Ваше внимание на тексте и на самой тактике царя Иосафата. Он впереди всего тяжеловооруженного войска поставил никого – ни будь, а певцов. То есть – они не воины, они лишь пели, славословили, и восклицали – прославляя Господа Бога, а всё остальное сделал (то есть осуществил победу) Сам Господь Бог! А вывод прошу сделать самим.

22.Верю, что каждое наше пение прославляющее Бога, это словно мы помещаем ценность на небесах и формируем своего рода информационную копилку. Не зря же написано в священных Писаниях: «но собирайте себе сокровища на небе, где ни моль, ни ржа не истребляют и где воры не подкапывают и не крадут, ибо где сокровище ваше, там будет и сердце ваше." (Матф.6:19-21)»

23.По мнению многих ученых неблагодарность, это - конфликтоген. В пение во имя Господа Бога, мы прославляем, благодарим, славим Бога!

24. Попытка изменить мир, прославляя имя Бога. Это один из высших пилотажей христианства на мой взгляд. (Вспоминаю пример – я чуть – чуть переделал слова из припева песни Бэль. Убрав из них слова «дьявол» и «ночь», и получилось следующее – «я душу Господу отдаю за день с тобой». Одна мусульманка в институте услышала, как я это напевал – вошла со мной в диалог, и мы уже в ближайшую субботу были с ней в церкви)
25. Есть понятие: «Если хочешь достичь чего – то высшего, то должен быть готов заплатить за это высшую цену» Мы Господу Богу не можем дать практически ничего, кроме своего выбора и искреннего чистого сердца, а так же возможности в пение прославить имя Его святое!
26. Развивается нега – радость за других, особенно тех, кто тоже поёт во имя Господне!
27. Есть такое понятие – страсть, это когда ты берешь и еще хочется, а любовь – это когда ты отдаешь и еще хочется. «Пение, прославляющее Господа Бога» отдаешь.
28. Это на мой взгляд новый вид хобби (это лишь мой субъективный взгляд)
29. Петь во имя Господне (по – христиански) нужно себя так, как если бы успех был Вам гарантирован.
30. Создать образ будущего – где бы Вы достигли цели, и воспевать этот образ, прославляя Бога и благодаря Господа Бога за всё. Греки когда – то говорили – «верить в победу – наполовину победить»
31. Сам Иисус Христос показал прекрасный пример всем нам на страницах Священных Писаний.
32. Это своего рода – борьба за знак качества.
33. Это еще одна цель, ради которой стоит жить.

34. Это красивая учеба у Самого Господа Бога.
35. Песни утешают нас в момент отчаяния, выражают наши величайшие радости и искренние мольбы и хвалы к нашему Творцу, Вседержителю и Искупителю — Небесному Богу.
36. Это один из видов посвящения на дело Божье. Левиты не должны служить двум господам. «Никто не может служить двум господам: ибо или одного будет ненавидеть, а другого любить; или одному станет усердствовать, а о другом нерадеть» (Матф.6:24). Когда тебя Бог призвал на левитское служение в церкви, не делай «вавилона», не делай смешение. Есть много музыкально одарованных людей, которые совмещают пение в церковном хоре с какими-то подработками на стороне. Здесь он поёт Божественное, а там мирское. Через такого левита не сойдёт Дух Господень. Нельзя служить двум господам. Есть один прекрасный псалом, где говорится: «Песни мира не возьму в уста».
37. «Если не мы, то, кто же?»
38. Мысли материализуются и если чаще и качественнее воспевать, прославляя Господа Бога, то это своего рода только «развязает руки» Господу Богу.
39. Repetitio est mater studiorum, это латынь – т.е. повторение материя учения. Если ты изо дня в день, какие бы не бушевали бури приучишь себя хотя бы чуть – чуть напевать, прославляя Бога, это обязательно пойдет тебе на пользу. Повторения создадут привычку, а из привычки выработается характер!
40. Стану молиться духом, стану молиться и умом; буду петь духом, буду петь и умом. (Библия 1 Коринфянам 14 – 15) Всё должно быть, на мой взгляд чинно, мудро (безошибочно), с Божиим порядком и во славу Божью.

41. Есть притча. Приходит к отцу молодая девушка и говорит -

Отец, я устала, у меня такая тяжелая жизнь, такие трудности и проблемы, я все время плыву против течения, у меня нет больше сил... что мне делать? Отец вместо ответа поставил на огонь 3 одинаковых кастрюли с водой, в одну бросил морковь, в другую положил яйцо, а в третью насыпал кофе. Через некоторое время он вынул из воды морковь и яйцо и налил в чашку кофе из 3 кастрюли. — Что изменилось? — спросил он свою дочь. — Яйцо и морковь сварились, а кофе растворились в воде — ответила она. — Нет, дочь моя, это лишь поверхностный взгляд на вещи. Посмотри — твердая морковь, побывав в кипятке, стала мягкой и податливой. Хрупкое и жидкое яйцо стало твердым. Внешне они не изменились, они лишь изменили свою структуру под воздействием одинаковых неблагоприятных обстоятельств — кипятка. Так и люди — сильные внешне могут расклейтися и стать слабаками там, где хрупкие и нежные лишь затвердеют и окрепнут... — А кофе? — спросила дочь — О! Это самое интересное! Кофе полностью растворились в новой враждебной среде и изменили ее — превратили кипяток в ароматный напиток. Есть особые люди, которые изменяют сами обстоятельства и превращают их в нечто новое и прекрасное, извлекая пользу и знания из ситуации...



А что если мы не будем ждать, а сами изменим обстоятельства и сыграем на опережение нашего врага – будем петь во прославляя Бога.



42. Я согласен с автором статьи: Жить «здесь и сейчас».” Счастье в большей мере зависит от хода ваших мыслей, чем от внешних обстоятельств.”

Задумайтесь нашли ли Вы себя в своей жизни? Научились ли Вы жить “здесь и сейчас”? Или Вы как большинство смотрите либо в прошлое с сожалением, либо в будущее с ожиданием. Все мы, рождаясь, имеем неограниченные способности, и каждый из нас обладает особым талантом. Но при этом знания, полученные в школе, и даже в университете, далеко не всегда помогают нам достичь жизненных целей. И тогда наша жизнь кажется нам серой, а попросту неудавшейся. Мы живём в мире негативных убеждений, которые не только могут сдерживать нас, но и могут разрушить нашу жизнь. Как часто уже к 30-ти годам мы практически разучиваемся радоваться как дети, всему, что у нас есть. Получать радость от жизни - это способность человека, которую он, идя по жизни зачастую утрачивает. Чтобы вновь научиться ощущать радость от жизни и жить “здесь и сейчас”, раскрыть свой личностный потенциал, нам нужно остановиться на мгновение, задуматься и принять на себя 100%-ю ответственность за всё, что происходит у нас в жизни. Мы все хотим лучшей жизни – больше доходов, больше результатов и при этом – больше свободного времени. Как попасть оттуда, где мы находимся сейчас, туда, куда мы стремимся? Самый большой секрет успеха в привлечении желаемого заключается в том, чтобы действительно ценить настоящий момент. В ответ на вашу благодарность Вселенная обязательно откроет вам двери в вашу мечту. Принимая с благодарностью настоящее, Вы ощутите вдохновение и сможете идти дальше. Жить “здесь и сейчас” – это есть источник всех чудес, который так стремятся найти люди. У

каждого из нас есть масса вещей, за которые мы должны быть благодарны, невзирая на определённые сложности в нашей жизни. Научившись искренне благодарить за всё, что мы имеем (за глоток воды, за одежду, за солнце и небо), мы обязательно изменим наше внутреннее состояние. Оглянитесь вокруг: Вы обращали внимание, какие у вас красивые деревья растут? какое великолепие нас окружает, какое небо, звезды, природа, вообще весь мир? Зачастую, мы настолько погружены в свои проблемы, мысли, дела, которые нам в данный момент кажутся очень важными. Мы чаще всего сосредоточены на том, чего нам недостаёт. А ведь получать удовольствие практически можно от каждого мгновения своей жизни. Большинство людей не чувствуют себя счастливыми, только потому, что не осознают, как важно жить “здесь и сейчас”. Они думают, что будут счастливы, когда достигнут определенных результатов, или обретение чего-то принесёт им настояще счастье. Но проблема в том, что когда люди достигают желаемого, то всё равно не чувствуют себя счастливыми. И они продолжают свой поиск. И так до бесконечности. Просто будьте счастливы, именно в этом заключается смысл жизни. Главное – жить “здесь и сейчас”, и, стремясь к большему, быть довольным тем, что имеешь. Цените каждое мгновение, оно уходит безвозвратно. Осознайте насколько прекрасен наш мир! Воспойте, прославляя Господа Бога нашего от всего сердца и разумения. За жизнь, которую Он дарует, за пролитую Кровь Иисуса Христа – Нашего Спасителя! И так далее...

43. Есть понятие в статистике - ковариация. Вообще ковариация — это - корреляционный момент, ковариационный момент) — в теории вероятностей и математической статистике мера линейной зависимости двух случайных величин. И речь идет о

случайных величинах. То есть найдена зависимость двух случайных величин – одна изменяется и другая тоже. Так вот - вроде бы многие не заметят никакой зависимости если начнут петь, прославляя Бога ежедневно и искренне и(или) в церковном хоре. Но по прошествии времени в вашей жизни Господь Бог произведет некие перемены к лучшему и тогда вы сможете проанализировать то, за что вы ранее взялись – благодаря Господа Бога.

44. Псалмы — это песни, которые использовались во время поклонения в храме и синагогах во времена Ветхого завета.

Слово «псалом» буквально значит «песня хвалы». Слово «гимн» — это перевод на греческий язык древнееврейского слова halal, которое значит «восхвалять». Это слово также переводится «аллилуйя». Слово «песня» в греческом языке может относиться как к религиозному, так и к светскому пению. Поэтому богоухновенный автор добавил слово «духовные» (песнопения), чтобы было ясно, что Церковь должна петь на богослужении только религиозные песни.

45. На мой взгляд, если вы проникнетесь важностью, то уже можно принять решение – навсегда петь во славу Бога. То есть те люди, кто попадут в вечность, наверняка не перестанут петь, прославляя Бога уже никогда, а решение об этом можно и нужно принять уже сейчас!

46.«Взять измором». Есть слова в библии - «противостаньте дьяволу и убежит от вас» и еще «Наша брань не против крови и плоти, а против духов злобы поднебесной» И бывает не редко (к горькому сожалению) праздный ум у христиан. Они тем самым, словно «берут отгулы» во время войны. А тот христианин, который постоянно благодарит Нашего Небесного Отца, он «не мытъем, так катанием» готов достичь желаемой

цели и, если так можно выразиться «взять измором». Есть интересная иллюстрация Ветхого Завета. (Библия 1 Царств 16-22,23) И послал Саул сказать Иессею: пусть Давид служит при мне, ибо он снискал благоволение в глазах моих. И когда дух от Бога бывал на Сауле, то Давид, взяв гусли, играл, - и отраднее и лучше становилось Саулу, и дух злой отступал от него». А я хочу сказать, что наша брань, не против плоти и крови..., и выше приведена иллюстрация, когда чистый духом Давид играл на гуслях, и этого было достаточно, чтобы злой дух отошёл от царя Саула и пусть не окончательная победа (Божья), а лишь её этап на тот период, была одержана.

47. «Ленивые людидвигают прогресс». Есть такое выражение не безосновательное, ведь согласитесь – кому – то надоело вручную таскать и он придумал колесо? А, если переложить на духовные рамки всё, то поющий во славу Господа Бога, идет по самому мудрому пути – вызывая в Господе восхищение и обратную связь, не растративая себя по мелочам и не ища спасения в данном мире, человек благодарит Самую Высшую Божью своим пением инстанцию и поступая так из любви к Богу!

48. А есть интересная иллюстрация из жизни. В одну церковь, где контингентом были в основном пожилого возраста сёстры, приехал молодой служитель церкви. А у него был тонкий слух очень. Он послушал, как они поют хором и ему ничего не понравилось. Он сказал – так не будем петь, мол так Господа Бога нельзя прославлять. Ночью к нему пришёл Господь Бог и во сне сказал ему: «Ты – разогнал ЛУЧШИЙ МОЙ ХОР! «На следующий же день, служитель собрал всех вновь, рассказал опыт с Богом, попросил и у Бога и у всех хористов прощение и

вновь все объединились вокруг прославления Господа Бога в репетиции и пение псалмов.

49. Стимулирует и улучшает работу памяти. Не зря ведь в библии сказано: «Благослови душа моя Господа и не забывай всех благодеяний Его»

50. Я видел научный фильм, («Плесень, 2009 года.

<https://www.google.com/search?q>) в котором рассматривались – и звонари, и те, кто участвует в пение в церковном хоре, и свидетельствовали о том, что это благотворно отражается на здоровье.

51. На мой взгляд – пение, прославляющее Господа Бога – это один из талантов, даров, которые нам дарует Всемогущий, которые нельзя в себе зарывать, а нужно развивать. И здесь я хочу процитировать великого Чарльза Спенсера Чаплина:
«...Нет ни одного искусства в мире, которому можно было бы научиться сразу...требует практики...»

52. Когда искренне благодаришь, или воспеваешь во славу Господа Бога, тогда все остальное становится второстепенным.
(Любой искренне благодарящий Бога в собственной жизни может очень быстро в этом убедиться)

53. Левиты должны быть рождены свыше. Мы не можем ожидать, что через пение нерождённого свыше христианина сойдёт Дух Святой. Для того, чтобы Дух Святой сошёл, надо чтобы пело сердце на самом деле преданное Господу и вполне отданное Ему. Такое пение будет приятно Богу и на такое пение Бог ответит Своей благодатью. Но если поёт невозрождённый хор или группа, они могут только блеснуть своими природными талантами и всё. Есть такие музыкальные группы, которые красиво поют, но чувствуется что-то не то. А есть споют в простоте и касается сердца. Благодать начинает сходить. Это

признак работы Духа Святого. «Не удивляйся тому, что Я сказал тебе: должно вам родиться свыше» (Иоан.3:7) Все, кто искренне поёт и прославляет тем самым Бога, то подразумевает обязательное рождение свыше по воле Божьей!

54.«Жизнь без границ!» Есть прекрасный лозунг, связанный со знаменитым человеком Ником Вуйчичем, который будучи рожден с очень сильными ограничениями (практически без рук, без ног) на своём собственном примере явил целые мириады неограниченных возможностей, тем более в прославлении Бога. Я этим хочу подчеркнуть, что для искреннего пения во славу Господа Бога не нужно абсолютно ни кем особым быть, как только – искренним и любящим Бога и ближних. Этим могут заниматься абсолютно все и всегда – стар и млад, мужчины и женщины, свободные и ограниченные в свободах!! Для настоящей любви, пения и благодарности Богу – НЕТ НИКАКИХ ГРАНИЦ!!!!

55. «Ибо всё для вас, дабы обилие благодати тем большую во многих произвело благодарность во славу Божию». (2-е послание Коринфянам 4 глава – Библия:
<https://bible.by/syn/54/4/>) Данный текст во мне вызывает причины опираться на библейский текст, доверять ему, и данные строки на мой взгляд не диаметрально противоположно искреннему пению во славу Божью.

56. Искреннее пение во славу Господу Богу на мой взгляд являются хорошим плацдармом для – отречения тем самым от всего сатанинского и...избиение всего Божьего!

57. Я иногда согласен с философами и их изречением: «Великое рождается в муках...» Пение, прославляющее Господа Бога — это – цель, поиск, труд, вздохания неизреченные, закалка, корреляция с Богом (связь), репетиции, избиение, мир с Богом,

голосования, исследовательский процесс, духовная война на Божьей стороне и т.д.

58. Однажды в Латинской Америке в одной христианской церкви произошел случай. В неё ворвались боевики и пригрозив всем смертью сказали, чтобы все вышли из церкви, а по дороге плевали на портрет Христа, поставленный на выходе. К горькому сожалению все так и делали. Но в конце подошла одна девочка маленькая. Она взяла и краешком рукава обтерев фото Иисуса Христа склонилась и поцеловала фото. Боевики были ошарашены и потрясены. Они пощадили всех ради этой девочки. И среди всех наших пений во славу Божью - Господь для того, чтобы Его имя прославилось Он покажет из всех, возможно всего лишь одну песню (как и это девочка из рассказа выше) но самую яркую, самую отчетливую, искреннюю, самоотверженную, достойную уважения и оправдывающую наше существование, которая, как и наша героиня – смелая девочка, потрясёт всю Вселенную и вызовет восхищение во всём Божьем мире!!! Так что нам есть к чему стремиться.

59. Гери Чепмен в своей книге (<https://5lovelangs.bib.bz/>) очень подробно и интересно описывает несколько языков любви. Так вот – один из языков любви – «Время». Не зря в библии написано о Господе Боге – «Я – Господь Ревнитель». Он нас любит искренне, как никто другой и внимательно следит за тем, как любим мы Его и сколько мы уделяем (отводим) времени Ему среди 24 часов в сутках и вообще в жизни. И когда мы поём, прославляя Его искренне и чисто, то наверняка вся Вселенная потрясена и ... Сам Господь Бог радуется тому, что Его в этот момент чисто и искренне любят, потому что наверняка один из языков любви Самого Бога – «Время» !!!

60. Обращая внимание на предыдущий пункт, отмечу, что наверняка – еще один из языков любви Самого Господа Бога – нежные слова (в Его адрес). И наверняка- те, кто искренне воспевает об имени Божьем, использует самый замечательный хвалебный подбор слов (панегирик).
61. Это своего рода, пусть небольшая, но жертва... (времени, сил, желаний, благословений, и т.д.), ради достижения замечательной цели – ещё лучше и еще качественнее прославить Бога пением.
62. Это своего рода маленький салют, который только может устроить человек для Самого Святого Всесильного Всемогущего Любящего Бога.
63. В быту появилась одна интересная новинка – АПИ домик. То есть помещение, в котором человек находится (в основном лежит) и насыщается той живительной и благотворной аурой, которую несут в себе пчёлы. Прямого доступа у них нет, они находятся, к примеру, за панелью с отверстиями, через которые пчела не может проникнуть и воздействуют на человека в основном аурой, которая исходит от них, и тембром жужжания. Который успокаивает. Оно производит медицинское воздействие. Учеными были проведены масса экспериментов, которые с большим успехом себя показали. В духовном плане то же есть некая живительная связь, похожая на АПИ домик. Человек, если обращается к Богу, и в данном случае поёт во славу Бога, становится своего рода некоторым «АПИ домиком». Любой, кто войдет в контакт с человеком, который искренне и свято прославляет Бога пением, будет (на мой взгляд) наделен такими благословениями, которые будут от него распространяться на окружающих.

64. Комплименты. Комплимент (фр. compliment) — это особая форма похвалы, выражение одобрения, уважения, признания или восхищения; любезные, приятные слова, лестный отзыв. В цирке — комплимент — разновидность поклона, благодарности зрителю. Знаменитый Булат Окуджава в одной из замечательных своих песен пел, использовав такие слова:

«Давайте говорить
Друг другу комплименты,
Ведь это все любви
Счастливые моменты» ...

Или вспоминаются на память слова знаменитого Марка Твена: "На хорошем комплименте я могу прожить два месяца"... Сюда же хочется добавить одну иллюстрацию из жизни. Один правитель когда-то решил узнать- на каком языке заговорят младенцы, если за ними ухаживать как следует, но не разговаривать. Всё сделали как сказал царь, но результат оказался более чем плачевный – все младенцы умерли. Я специально составил собирательный образ, что бы мы, возможно пересмотрели свою жизнь и начали делать комплименты – петь Господу Богу, славя Его Святое имя. Кто как не Он заслуживает высшей степени похвалы и комплиментов в Свой адрес...

65. Бесконечность. Когда человек начинает искренне петь во славу Бога, то спустя время ему кажется, что он потерялся во времени. Это потому что Сам Создатель словно прикоснулся к нему и остановилось буд – то время. Не зря же есть выражение – «счастливые часы не наблюдают». Я прошу у Вас прощение за то, что позволил дать свою субъективную оценку.

66. Есть замечательное высказывание, которое я слышал из уст православных христиан: «Без Бога не до порога». И я с этим выражением абсолютно согласен. То есть – не планируйте

жизнь без Бога, а я добавляю – не планируйте жизни без пения во славу Бога!

67. Один служитель церкви сказал: «Прошлого в христианстве нет, будущее закладывается сегодня...» А так же есть очень известные слова – «что посеешь, то и пожнешь» И я со всеми этими словами абсолютно согласен – для меня «песнопение во славу Бога» (особенно очень искренние, независимо от национальности, возраста, пола) – это драгоценности, которые дороже всяких денег и земных богатств!

68. Сделанное для Господа Бога , или спетое для прославления Его – жить будет вечно!!

69. Есть волшебные слова прекрасные: «Еще раз». То есть, даже, если что –то пошло не так, и наши пения стали мерзостью в глазах Бога, то всегда можно проявить кротость и смирение пред очами Господними, попросить у Него прощения и вновь Его славить!!! Как сказал знаменитый Мохаммед Али (Кассиус Марцелиус Клей): «Тебе мешают не горы, которые впереди Вас, а камешки, которые попали тебе в ботинки»

70. Иногда это прекрасная смена деятельности. К примеру, во время фазы отдыха на работе – 50 минут работая, а 10 минут не просто пассивно восстанавливая силы, а вспомнив знакомый псалом – воспеть, прославляя имя Господа Бога Святое!

71. Это своего рода храм во времени, которые между прочим создает Шехину – присутствие Божье!!!

72. Проявите смелость! Был когда - то один военачальник французский - Тюррен. Он постоянно на поле боя дрожал. И борясь с этим говорил себе: «Скелет, ты дрожишь? Ты дрожал бы еще сильнее, если бы ты знал куда я тебя поведу!» Так что не бойся и отбрось

все свои страхи, малодушие, фобии, сомнения.....Господь ведь с нами!! Смело пой, прославляя Господа Бога!!!

73. Это, своего рода взятие на себя ответственности Небесной.

74. Есть понятие в футболе – «работа без мяча». Так вот - находясь на футбольном поле можно так искусно пользоваться и владеть этой работой без мяча, что задергав противника, отвлечь на себя, периодически открывающегося для голевых передач, кого - ни будь из футболистов противника и не одного, возможно. Возможно за всю игру - так и не удастся забить гол, или даже получить мяч, но благодаря нашей «работе без мяча», проделана и совершена великая работа, нейтрализованы часть сил противника и осуществлено открытие возможностей у других игроков своей же команды, что в конечном счете, не может не привести к ожидаемым желанным положительным Божьим результатам. Точно так же и в духовном плане. Ведь Господь на страницах библии упоминает фразу: «...Кто может вместить...» «Просите и будет вам дано, ищите и найдете, стучите и отворят вам» То есть по силам. Но ведь есть фраза: «Царствие Божие силою берется и употребляющие ее восхищают Его» И когда Вы искренне воспеваете прославляя Бога, то возможно, уже решаете не свои проблемы, а проблемы кого –то взяв на себя, по силам конечно же, возможность отвлечь на себя часть вражьих сил, с целью разрешения тех или иных вопросов, искренне восхваляя Бога пением!

75. Мы, прославляя Господа Бога пением, голосуем и выбираем Его Своим Спасителем!

76. Это своего рода «удар» по – праздно-много-пусто-скверно-словию, и вообще по праздности. Как Вы считаете?

77. В Псалме 90 представлены прекрасные слова Самого Господа Бога. Который изрекает их как императив – «...на аспида и василиска наступишь, попирать будешь льва и дракона...»
- Обратите внимание – верующий, верный сын (или дочь) Божий, представлены в этих текстах, как атакующие, идущие вперёд.
- На мой взгляд в вопросах пения тоже самое. Как только будет представиться возможность идти вперёд и атаковать, нужно – смело петь во славу Божью и проявить храбрость. Но отмечу – без фанатизма и только лишь с любовью Божьей.
78. Это своего рода попытка послушаться Бога! Что бы это, возможно, происходило как само собой разумеющиеся, пение во славу Божью должно быть качественным и врачующим, созидающим.
79. Попытка бережнее отнестись ко времени, и другим духовным ценностям, отпущенными нам на Земле, а так же к правильному и мудрому расставлению приоритетов, а также чтобы была динамика была в сторону улучшения качества пения!
80. Попытка изменить свой характер. Ведь это единственная ценность, которую мы можем унаследовать и взять с собой на Небеса, если на то будет воля Божья, не вставая на пути Еgo, а сливаюсь в пении с хором Ангелов Божьих!
81. Отчасти – это утоляет духовный голод.
82. «Хорошее это – враг лучшему». Есть такое понятие общепринятое, особенно в бизнесе. Когда – то Альберт Эйнштейн сказал, что «безумием считается повторение одних и тех же действий и ожидание при этом других результатов». Я этим хотел подчеркнуть, что – моторика для Господа Бога, т.е. пустое количество звуков, слов уст наших – не только не нужна, но это является мерзостью перед Богом. И вчерашнее искреннее пение, прославляющее Бога, может запросто стать

сегодня именно мерзостью. И что бы так не было у нас всегда есть возможность обратиться к Господу с просьбой, как это сделал псалмопевец: «Господи узри – на верном ли я пути». То есть что бы Сам Господь Бог был Нашим Ревизором, Секундантом и Любящим Отцом и помог нам петь, радуя Господа Бога не повторяясь, не допуская врага душ человеческих- сатану – к этому прекрасному акту. Отмечу, что есть очень тонкая грань – с одной стороны – постоянство, целеустремленность, поиск и т.д., а с другой стороны – увлечение чем – либо чересчур и обращение всего положительного в отрицательное(сатанинское)

83. Это своего рода экзамены Божьи – искренне пение для Господа.
84. Это – расширяет, углубляет, умудряет, насыщает...и т.д. архитектуру молитв. (из личного опыта)
85. Развивает мультизадачность.
86. Это своего рода – упражнения, для улучшения и развития алгоритма общения с Всевышним.
87. «Потерять себя и найти себя». Верю, что искренне пение во славу Божью –способны изменить в лучшую сторону культурный фундамент.
88. «Любить – так любить, верить - так верить, благодарить – так благодарить, (искренне) петь , так петь». Я этим самым хочу отметить, что в некоторых вопросах нет полумер. Нельзя ведь быть – чуть – чуть распятым, чуть – чуть женатым, чуть – чуть родить ребенка. И нам не нужны – истерические порывы.
- 89.Стать другом (!) Господу Богу!
- 90.Это своего рода – смелый вызов самому страшному врагу (второму библейскому персонажу). Стратегический ход. ... И когда мы люди выбираем что – то Божье, связанное с любовью,

то мы автоматически отрекаемся от всего плохого, от всего сатанинского.

91. Учёные доказали, что физико – химический состав организма человека (и животных) меняется, под воздействий на него музыкой и пением, прославляющими Господа Бога.

92. Это своего рода один из способов – набрать духовную форму, если так можно выразиться.

93. Это – прекрасное оружие духовное Божье.

94. Это своего рода соревнование духовное (даже возможно с самим собой) – кто кого больше полюбит (Господа Бога; близких...)

95. Это еще одна стихия, пение и прославление Господа Бога им.

96. Не редко во время пения во славу Господа Бога, словно открывается «второе дыхание» духовное...

97. Надо не знать – что нельзя. Когда –то считалось, что круг нельзя разделить на 3, но однажды молодой человек разделил круг на 3, померили – все сходится и его спросили: «Как ты это сделал?» Он ответил: «Я не знал, что нельзя!» Еще иллюстрация. Ученые определили, что вес шмеля и крылья его не соответствуют аэродинамическим свойствам его – по идее он не должен летать, но он не знает этого и парит. Многие скептически относятся к предложению продолжить жизненный путь – и уделять внимание пению во славу Господа Бога, приводя много доводов-против. А нужно петь во славу Божью и не знать, что нельзя!

98. Из своего жизненного опыта хочу сказать, что никогда не бывает достаточным песен, прославляющих Бога. Никогда не бывает конечной (Слава Богу!)

99. Генералиссимус Александр Васильевич Суворов сказал когда – то – «тяжело в ученье – легко в бою». Пение, прославляющее

Господа Бога – это своего рода подготовка к тем боям духовным, которые в нашей жизни происходят (или предстоят) – за любовь, за мир, за надежды, за радость и т.д.

100. Это будет вашей собственной «наукой побеждать» (как говорил Александр Васильевич Суворов). Я в своей жизни встречался с теми личностями, которые абсолютно не знали, как играть, как сражаться, как теоретически что – то делать, но они знали, как побеждать, как выигрывать, как добиваться успеха. Возьмите подобный пример на вооружение и пойте для Бога – пусть это будет Вашей победой!

101. Один из способов – не убивать время!

102. Способ осуществить мечты. Это наверное прорежет вам слух, но я работаю над тем, что бы экспериментальным способом выявить данную зависимость. Способность качественно мечтать и способность качественно, искренне петь для Бога, словно имеют под собой один и тот же фундамент, но повторюсь – без качественно представленного анализа и качественно проведенных экспериментальных данных, пока от своего рода однозначных утверждений хочу воздержаться.

103. Господь Бог на страницах Священных Писаний говорит нам: «Будьте как дети...». А чем дети отличаются от взрослых? Тем. Что это люди, у которых нет прошлого, они умеют беспринципно радоваться, они могут всегда себе найти занятия и они умеют настаивать на своём. Здесь я хотел выделить – «они могут всегда себе найти занятия...» И благодарить, и петь от всей души, восхваляя Господа Бога — это прекрасное занятие. Так что будем как дети – как и Господь Бог нам говорит!

104.

Заключение.

Главных задача данного труда много и они к тому же многолики. Их целые мириады. Красной нитью через весь мой труд звучит – желательно петь во имя Господа Бога. Способность и возможность петь – улучшает умение общаться, а так же говорить «нет» негативу, чувствовать другого человека, управлять своим состоянием, создавать прочные долговременные отношения с людьми, но это экспериментальный аспект, владеть разными приёмами и стратегиями поведения и реагирования, чтобы не убегать от сложностей, а преодолевать их так или иначе. Все то, что отвечает за качественную, полноценную, счастливую жизнь человека.

Пение, особенно во славу Божию - это то, что прекрасно тренирует различные навыки:

- умение дышать, успокаиваться и «разгоняться», быть тише/громче, активнее/мягче, наблюдать за своими состояниями
- смелость озвучивать, выражать себя, свое мнение, свои желания, говорить «нет» или громко крикнуть, если необходимо

- освобождаться от физического и эмоционального дискомфорта через голос и пение.

- умение слушать, слышать, воспринимать и анализировать на слух - если человек может проанализировать вокальную партию, то он может анализировать спокойно все что угодно - например, понять, что за человек перед ним, по интонациям голоса и т.д.

С недавних пор мне был открыт один из очень коварных грехов современности – «попытку объяснить Божье чудо и при этом – порча его». В свете сказанного, хочется отметить, что я лишь с Вами делюсь тем, что Господь Бог открыл и представил, а так же чему на протяжении лет, сопутствовали опыты. Но это не значит, что Вам тут же всё откроется (хотя это возможно) и будет тут же Вами принято. Пение сглаживает мир души раненной грехом. Через пение удобнее в некоторых случаях приходить к раскаянию. Это своего рода часть Божьих экзаменов. Так же это проверка Богом на не зарывание талантов. У данного процесса нет конечной, у него огромные и вечные Божьи перспективы! Всё пение, особенно во славу Божью – это процесс, который одобряем Самим Творцом и который происходит с частотой колебаний на врачающей волне! И многое другое.

Библиография.

1. Библия - синодальный перевод.
2. Елена Уайт. Избранное; Собрание сочинений. Свидетельства для церкви.
3. Ревекка Браун. «Неразрушенные проклятия в жизни христиан»
4. Ревекка Браун «Становясь сосудом чести в служении Господу»
5. Ревекка Браун «Приготовься к войне». - СПб: Новое и Старое, 2004. - 352 с. ISBN 5 – 8318 – 0027-Х
6. Вочман Ни. Избранное.
7. Анхель дэ Куатъэ. «Схимник», «Возьми с собой плеть»
8. Йонги Чо. Избранное.
9. Библия (Языки – греческий, французский, немецкий, английский, древнееврейский ...)

10. Смит Вигглсворт – секрет его силы. http://spirit-ninja.ru/knigi/smit_viglsvord.pdf
11. Открытие участия Господа Бога в повседневной нашей жизни.
<https://scienceforum.ru/2016/article/2016025611>
12. Учебник древнееврейского языка. Томас О.Ламбдин. Под редакцией Михаила Селезнева. Художественное оформление Александра Юликова (издание третье, переработанное. Российское Библейское общество, 1998)
13. Новый Завет (греческий, подстрочный) (Подстрочный перевод на русский язык. Российское библейское общество, 2001 ISBN 5-85524-116-5)
14. Елена Уайт. Вести для молодежи: Пер. с англ. – Заокский, «Источник жизни», 384 с.- ISBN 5-86847-031-1
15. Симфония Цыганков Ю.А. «Библия для всех» 126233, Санкт – Петербург, а/я 2
16. Сара Янг. «40 дней с Иисусом (празднуя Его присутствие)».
17. Статья – «Жить здесь и сейчас »https://mylove.ru/serge_ylyamcev/diary/schaste-v-bolshey-mere-zavisit-ot-hoda-vashih-misley-chem-ot-vneshnih-obstoyatelstv/
18. Выдержка из труда Татьяны Анатольевны Соколовой, которую высказал Нил Доналд Уолш <https://www.stihi.ru/diary/ptichkasokol/2018-01-05>
19. Гэри Чепмен «Пять языков любви» <https://5lovelangs.bib.bz/>.
20. Булат Окуджава – избранное.
21. Марк Твен – избранное.
22. Источник: <http://kakoysegodnyaprazdnik.ru/>
23. Бруно Беттельгейм (и коллеги Эллен Лангер и Джудит Роден) - избранное.

24. Мартин Селигман – избранное.
25. Елизавета Мусатова (статья)
26. Книга Агада. Сказания, притчи, изречения ТАЛМУДА и МИДРАШЕЙ.
Москва издательство «ПАРИТЕТ» 1993 год. Перевод С.Г. Фруга
27. Сергей Степанюк «Принявший Сына»
28. Ронда Бёрн «Тайна книга благодарности» (<https://docplayer.ru/42368695-Taynaya-kniga-blagodarnosti-kniga-blagodarnosti.html>)
29. Оксана Авдеева «Нейрографика».
30. Владимир Высоцкий (избранное)
31. Людмила Фёдоровна Ламонова «Успеть вспомнить»
32. Елена Уайт «Желания веков».
33. Владимир Маяковский (избранное)
34. «Между страхом и чаянием : как надежда защищает мозг»
https://emosurff.com/post/9196?utm_source=world&utm_medium=med0&utm_campaign=camp0&jump_tag_id=0
35. Джуліан Барнс «Метроленд».
36. Саймон Ван Бой «Любовь рождается зимой.
37. Эдуард Асадов (избранное)
- 38.

